335D402 SISTEM LINIER                   MIDTEST                         100 menit OPEN BOOK
NAMA: ____________________________ No. STAMBUK ________________

Kerjakan semua soal pada tempat yang disediakan di lembaran ini juga, bila tidak cukup, gunakan halaman kosong di sebaliknya. Hemat-hematlah tempat dengan mengatur tulisan anda sekecil mungkin

I. Jawaban tepat bernilai +3,  jawaban sesat –1, tidak menjawab mendapat nilai nol saja:
Dalam matakuliah ini SISTEM adalah proses apa saja yang melakukan _________________ isyarat _____________ menjadi isyarat luaran. Sebuah motor dianggap SISTEM dengan masukan energi elektrik dan luaran _________________, sedangkan suatu antenna penerima dianggap SISTEM dengan masukan ___________________ dan luaran gelombang elektrik. SISTEM sendiri di-representasikan dengan alat matematik ___________________. 

Diketahui x(t) isyarat masukan dan y(t) isyarat luaran. Penguat A: y(t)=10x(t) sedangkan Penguat B: y(t)=10e-4tx(t). Jika Penguat A diberi masukan isyarat x1(t),  maka luarannya adalah isyarat y1(t)=  _____________, yang jika ditunda menjadi y1(t+1)= _______________. Jika Penguat B diberi masukan isyarat yang sama, maka luarannya adalah y1(t)= _______________ , yang jika ditunda menjadi y1(t+1)=10e-4(t+1)x1(t+1). Kemudian jika Penguat A dan Penguat B sama-sama diberi isyarat masukan x2(t) = x1(t+1), maka luarannya adalah masing-masing y2(t)=10x2(t)=10x1(t+1) dan y2(t)=10e-4tx2(t)=10e-4tx1(t+1). Hal ini menunjukkan bahwa Penguat A adalah sistem yang time-______________ sedangkan Penguat B adalah sistem yang time-______________.

II. Jawablah soal-soal berikut ini pada tempat yang telah disediakan, jika tidak cukup, gunakan halaman kosong di balik halaman ini:
2.1. Agar sistem A setara dengan sistem B, Y = 2.25X, maka tentukanlah K > 0 ! 

Jawab (10 point):

2.2. Jika x(k) isyarat masukan dan y(k) isyarat luaran, apakah Sistem1: y(k)=3y(k+1)+4x(k+2) dan Sistem2: y(k)=3y(k+3)+4x(k+2) dua-duanya merupakan sistem non-kausal? Jelaskan!

Jawab (lingkari yang benar): YA – TIDAK (5 point)
Penjelasan (5 point):

2.3. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat luaran, apakah suatu sistem y(t)=[x(t)]2 - 3x(t) dapat dikatakan sebagai sistem yang non-invertible? Jelaskan!

Jawab (lingkari yang benar): YA – TIDAK(5 point)
Penjelasan (5 point):  

2.4. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat luaran, linier-kah penguat dengan offset: y(t)=3x(t)-9? 

Jawab (lingkari yang benar): YA – TIDAK (5 point)
Bukti:             Isyarat Masukan   ------------------> Isyarat Luaran
(isilah)

x1(t) =  _______  --------->   y1(t) = _______              





x2(t) =  _______  --------->   y2(t) = _______


           1 = ____ 2 = _____      --------->   1 y1(t) + 2 y2(t) = _______


x(t) =  1 x1(t) + 2 x2(t) = _______ --->   y(t) = _______

Jadi _________________________________________ karena________________    

___________________________________________________________(5 point)
2.5. Suatu modulator dengan isyarat masukan pemodulasi x(t) menghasilkan isyarat luaran y(t)= 10sin[x(t)]. Linier-kah modulator ini? 

Jawab (lingkari yang benar): YA – TIDAK (5 point)
Bukti:             Isyarat Masukan   ------------------> Isyarat Luaran
(isilah)

x1(t) =  _______  --------->   y1(t) = _______              





x2(t) =  _______  --------->   y2(t) = _______


           1 = ____ 2 = _____      --------->   1 y1(t) + 2 y2(t) = _______


x(t) =  1 x1(t) + 2 x2(t) = _______ --->   y(t) = _______

Jadi _________________________________________ karena________________    

___________________________________________________________(5 point)
2.6. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat luaran, linierisasikan  dengan pendekatan garis singgung sistem y(t)=[x(t)]2 - 3x(t) pada titik kerja P (0,0) Setelah itu, linierisasikan pula sistem yang sama dengan pendekatan yang sama pada titik kerja Q (3,0). Lalu tunjukkan – dengan bukti yang nyata - mana di antara kedua linierisasi tersebut yang benar-benar menghasilkan sistem linier dan mana yang tidak!

Jawab:

a. Liniersasi pada titik P(0,0) (10 point):

Hasil Linierisasi: y(t) =  _______      (lingkari yang benar): LINIER – TIDAK

Bukti:

b. Liniersasi pada titik Q(3,0)(10 point):
Hasil Linierisasi: y(t) =  __________   (lingkari yang benar): LINIER – TIDAK

Bukti:
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